

雪花秀慈善活動惠及智行

韓國護膚品牌雪花秀於2月23日假上環兩依藏博物館舉行了「李徐子淇 X iPANDAS Sulwhasoo Snowise雪花贈禮」慈善活動。記者招待會，邀請了智行基金會親善大使李徐子淇女士及兩位智行資助的小朋友親臨現場，代表智行基金會進行支票接收儀式，並將印有愛滋遺孤畫作的紀念品送贈予雪花秀以表謝意。這項慈善活動由李徐子淇女士與雪花秀攜手策動並於3月1日正式開始，所得收益不扣除任何開支全數撥捐智行基金會，用以資助國內愛滋遺孤的教育開支。

智行廣州音樂冬令營

於2月18日至21日，智行廣州舉辦了為期四天的音樂冬令營，一共有十八位來自河南的小海星參與，在美麗的廣州渡過了愉快的音樂旅程。冬令營以音樂為主題，邀請到專業的音樂老師教授孩子們聲樂及樂理知識，用音樂點亮了孩子的音樂夢想。

農曆新年團拜會

2月13至14日，農歷大年初五、初六，來自河南、安徽等地區近100名智行資助大學生分別到訪杜老師的家拜年。同學們精心準備了家鄉特產作為新年賀禮。杜老師與同學們開懷暢談，共許新年願望。



智行昆明冬令營

智行昆明舉辦了為期五天的冬令營活動，25名來自德宏、臨滄等地受智行資助的同學們在昆明歡聚，這是他們第一次踏足昆明。在五天活動中，智行以寓教於樂的方式開拓了同學們的視野，激勵他們奮發向上及努力學習的信念。



新東方前途出國留學部慈善步行

2月20日，智行北京與新東方前途出國留學部合辦“慈善步行活動”，共27位小同學參與。同學們化身公益宣傳員，在南鑼鼓巷中為智行的小海星們征集祝福。同學們年紀雖小，但全部積極完成慈善步行，值得讚賞。



新生見面會&大學生面試

農曆新年2月14至15日，杜聰先生於河南兩地開始了新一輪的大學生面試工作。這次面試共有41名新申請大學生參加，主要是在河南省外就讀的大學生。通過智行項目工作介紹及情景劇模擬表演等，加深他們對智行的了解和認識，也對杜聰先生的公益理念“一幫三、三幫九”有了更深的理解和感悟。



“相聚智行，快樂同行”華中地區技校生新年聯誼會

1月30日至2月1日，智行駐馬店項目地舉辦“技校生新年聯誼會”，一共有41名學生參與。通過互動破冰遊戲及親手制作蛋糕等環節，讓同學們互相融入，暢談未來的學業及生活，用知識豐富自己。



主编：马丽

联系我们：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）